



УКРАЇНА
КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 16.11.2021

м. Коломия

№ 270

**Про проведення приписки громадян
України чоловічої статі 2005 року
народження до призовних дільниць
Коломийського району**

Відповідно до ст.14 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», вимог розділу III Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 р. № 352 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 2021 р. № 100):

1. Протягом січня - березня 2022 року провести в Коломийському районі приписку громадян України чоловічої статі 2005 року народження за місцем їх проживання до призовних дільниць Коломийського району. Приписку провести на базі призовних дільниць Коломийського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі Коломийського РТЦК та СП) (м. Коломия), першого відділу Коломийського РТЦК та СП (м. Городенка) та другого відділу Коломийського РТЦК та СП (м. Снятин).

2. Для проведення приписки затвердити комісію з питань приписки основного і резервного складу (додається) та графік проведення засідань комісії з питань приписки (розробити та подати до 25 грудня 2021 року).

3. Комунальному некомерційному підприємству «Центральна районна лікарня» Коломийської міської ради (А.Кошкін), комунальному некомерційному підприємству «Городенківська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Городенківської міської ради (О. Косовець), комунальному некомерційному підприємству «Снятинська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Снятинської міської ради (В. Крокош):

3.1. Організувати роботу медичного персоналу в складі позаштатних військово-лікарських комісій на призовних дільницях та лікувальних закладах Коломийського району під час проведення приписки громадян до призовних дільниць Коломийського району.

3.2. До 01 грудня 2021 року надати у Коломийський РТЦК та СП, перший та другий відділи Коломийського РТЦК та СП медичні картки амбулаторного хворого з вкладними листами до них, списки осіб, які перебувають на диспансерному обліку з приводу нервово-психічних захворювань, туберкульозу, шкірно-венеричних, інфекційних захворювань, трахоми, хронічних захворювань.

3.3. Забезпечити першочергове і своєчасне обстеження та лікування призовників направлених комісією з питань приписки у лікувальні заклади.

3.4. Провести юнакам рентгенівське (флюорографічне) обстеження органів грудної клітки, аналізи крові, сечі, електрокардіограми, інші обстеження та аналізи. Забезпечити рентгенологів та флюорографів плівкою, сироваткою для груп крові і резус фактора.

3.5. Перед початком роботи військово-лікарських комісій згідно заявки Коломийського РТЦК та СП, першого та другого відділів Коломийського РТЦК та СП забезпечити їх в необхідній кількості медичними інструментами.

3.6. Результати обстеження та лікування оформляти актами і завіряти реквізитами медичного закладу.

4. Головам територіальних громад, керівникам підприємств, установ організацій, навчальних закладів, житлово-експлуатаційних організацій Коломийського району до 1 грудня 2021 року подати у Коломийський РТЦК та СП, перший та другий відділи Коломийського РТЦК та СП списки юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці.

5. Коломийському відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області (А.Тимків), відділенню поліції №2 м. Городенка Коломийського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області (Ю.Микитин), відділенню поліції №1 м. Снятин Коломийського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області (В.Антонюк):

5.1. До 01 грудня 2021 року надати в Коломийський РТЦК та СП, перший та другий відділи Коломийського РТЦК та СП списки осіб 2005 року народження, які притягувалися до кримінальної відповідальності, знаходяться на обліку в органах внутрішніх справ за антисуспільну поведінку, зловживання алкоголем, наркотичними речовинами, тощо.

5.2. За поданням Коломийського РТЦК та СП, першого та другого відділів Коломийського РТЦК та СП проводити розшук, затримання і доставку допризовників 2005 р.н. до призовних дільниць Коломийського району.

6. Коломийському РТЦК та СП м. Коломия (Р.Плитус), першому відділу Коломийського РТЦК та СП м. Городенка (Ю.Фербей), другому відділу Коломийського РТЦК та СП м. Снятин (А.Павлишин):

6.1. Перед початком роботи комісії з питань приписки провести заняття з особами, відповідальними за військовий облік сільських, селищних рад, підприємств, організацій та установ, з секретарями навчальних закладів стосовно правил військового обліку, а також вручити їм наказ про проведення приписки та розпорядження про оповіщення юнаків для їх явки до призовних дільниць.

6.2. До 01 грудня 2021 року скласти графіки здачі аналізів і проходження медичного огляду та погодити їх з відповідними медичними закладами.

7. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання даного розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – Коломийський РТЦК та СП (Р.Плитус).

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Нестора Печенюка.

**Голова районної
державної адміністрації**

Любомир ГЛУШКОВ

ОСНОВНИЙ СКЛАД
комісії з питань приписки до призовних дільниць
Коломийського РТЦК та СП у 2022 році

Плитус Роман Васильович	- начальник Коломийського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, голова комісії з питань приписки
Фербей Юрій Миколайович	- начальник першого відділу Коломийського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, заступник голови комісії з питань приписки
Павлишин Андрій Васильович	- начальник другого відділу Коломийського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, заступник голови комісії з питань приписки

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Коломийський районний територіальний центр комплектування
та соціальної підтримки (м. Коломия)

Тимків Юлія Йосипівна	- заступник начальника управління освіти Коломийської міської ради
Поліщук Олексій Володимирович	- інспектор сектору ювенальної превенції відділу превенції Коломийського РВ поліції ГУНП в Івано-Франківській області
Харченко Олександр Станіславович	- голова військово-лікарської комісії Коломийського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
Бабушак Андрій Романович	- лікар-психолог КНП «Коломийська центральна районна лікарня» Коломийської міської ради
Арсенюк Вікторія Василівна	- медсестра КНП «Коломийська центральна районна лікарня» Коломийської міської ради, секретар комісії з питань приписки

Перший відділ Коломийського районного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки (м. Городенка)

Івасюк Світлана Семенівна	- начальник відділу освіти Городенківської міської ради
Бабак Володимир Михайлович	- старший інспектор сектору ювенальної превенції відділу превенції Коломийського РВ поліції ГУНП в області
Потурнак Олег Богданович	- заступник головного лікаря КНП «Городенківська БЛЛ» з питань експертизи тимчасової неприцездатності
Чорткова Наталія Василівна	- лікар-психолог КНП «Городенківська БЛЛ»
Никифрук Галина Миколаївна	- медична сестра КНП «Городенківська БЛЛ», секретар комісії з питань приписки

Другий відділ Коломийського районного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки (м. Снятин)

Юзюк Галина Василівна	- головний спеціаліст відділу освіти молодіжної політики та спорту Заболотівської ОТГ
Походжук Оксана Миколаївна	- інспектор ювенальної превенції сектору превенції Коломийського РВ поліції ГУНП в області
Маланчук Володимир Миколайович	- голова основного складу військово-лікарської комісії другого відділу Коломийського РТЦК та СП
Вергелюк Олена Миколаївна	- головний спеціаліст відділення рекрутингу та комплектування другого відділу Коломийського РТЦК та СП (психолог)
Дмитрунець Любов Іванівна	медичний реєстратор КНП ЦПМСД Снятинської Міської Ради, секретар комісії з питань приписки

РЕЗЕРВНИЙ СКЛАД

комісії з питань приписки до призовних дільниць Коломийського РТЦК та СП у 2022 році

Фербей Юрій Миколайович	- начальник першого відділу Коломийського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, голова комісії з питань приписки
Павлишин Андрій Васильович	- начальник другого відділу Коломийського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, голова комісії з питань приписки

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Коломийський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (м. Коломия)

Яворська Олеся Василівна	- головний спеціаліст управління освіти Коломийської міської ради
Федорак Віталій Миколайович	- начальник чергової частини Коломийського РВ поліції ГУНП в області
Волошенюк Андрій Михайлович	- голова резервного складу військово-лікарської комісії Коломийського РТЦК та СП
Ткач Світлана Богданівна	- головний спеціаліст (психолог) командування Коломийського РТЦК та СП
Кендзьор Наталія Тарасівна	- медсестра КНП «Коломийська центральна районна лікарня» Коломийської міської ради, секретар комісії з питань приписки

Перший відділ Коломийського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (м. Городенка)

Грушецький Михайло Миколайович	- заступник начальника відділу освіти Городенківської міської ради
Стойко Микола Ярославович	- заступник начальника відділення поліції № 2 (м.Городенка) Коломийського РВ поліції ГУНП в області
Кухар Іван Васильович	- заступник головного лікаря по лікувальній роботі КНП «Городенківська БЛЛ»
Родим'юк Наталія Романівна	- головний спеціаліст відділення рекрутингу (психолог) першого відділу Коломийського РТЦК та СП
Гурак Наталія Мирославівна	- медична сестра КНП «Городенківська БЛЛ», секретар комісії з питань приписки

Другий відділ Коломийського районного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки (м. Снятин)

Яворницька Сніжана Володимирівна	- головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту Снятинської міської ради
Бушовецький Юрій Анатолійович	- старший ДОП відділу поліції №1 (м.Снятин) Коломийського РВ поліції ГУНП в області
Зінковський Олександр Львович	- голова резервного складу військово-лікарської комісії другого відділу Коломийського РТЦК та СП
Підручняк Ірина Юріївна	- вчитель початкових класів. Психолог. Снятинський ліцей імені Михайла Бажанського
Гнатчук Ганна Михайлівна	- медична сестра ПМСД Снятинської міської ради, секретар комісії з питань приписки

**ТВО начальника Коломийського
районного територіального
центру комплектування
та соціальної підтримки**



Андрій ФЕЛІСЄВ